

社区报 | 国基·家园

家里有不少旧衣服不想穿了,放着又占地方,咋办?

咱门口就能捐衣服 这下不用纠结了

“微滴成海”慈善捐赠,为有需要的人送上一份爱心吧



闲置衣物放到这个大熊猫肚子里



小朋友也送上自己的一份爱心

本报讯 家门口突然间多了个大熊猫样子的箱子,这是干啥嘞?您家里还有闲置的旧衣服吗?扔了可惜留着没用,赶紧捐给需要的人吧!只要衣服塞进“熊猫”肚子就可以了。8月10日上午9点半,国基路办事处金印阳光社区服务中心项目联合金印阳光社区、“衣往情深”公益项目在社区门口开展了一场以“微滴成海”为主题的慈善捐赠活动。

活动前期,社区通过各种渠道的宣传,使更多的人了解慈善捐赠活动。活动开始前,社工早早地悬挂好条幅、布置好场地等待着爱心居民的到来。活动过程中,来往的居民前来咨询,了解到可捐赠大大小小的衣服和各种各样的物品,在知晓活动的意义后都陆陆续续带着家中闲置的衣物前来捐赠。不少居民表示家中有很多闲置的衣物,不使用但质量还很好,丢了又不舍得,捐献出来最好了,既有意义又帮助了其他人。

通过此次活动的开展,提高了社区的凝聚力,方便了居民的生活,传递了爱心与温暖,玫玖社工组织以后会继续从居民的需要出发,定期开展各类型活动传递正能量。

李佳云 文/图

金印阳光社区 走访慰问辖区优抚对象



本报讯 日前,金印阳光社区走访慰问了辖区优抚对象,送上慰问品的同时,也送去了节日的问候。社区工作人员详细地询问了优抚对象的生活状况和生活需求,叮嘱其要保重身体,保持乐观的心态,同时传达了党和政府的关怀。优抚对象纷纷表示,社区的嘘寒问暖让他们感到亲情就在身边,使他们真切感受到党和政府对自己的关怀。车雯 文/图

21世纪社区 “百年郑医百名专家” 巡诊进社区

本报讯 为更好地宣传健康生活方式,营造良好的健身氛围,郑州人民医院联合21世纪社区居委会,在社区公园开展“郑医·生命之光”活动大型公益行动之“百年郑医百名专家”巡诊主题活动。

本次宣传活动主要有颈椎保健操现场教学、各个科室专家义诊、测血压、宣传产品和资料发送等部分组成。慕名前来参与活动的居民络绎不绝,活动一直持续了2个多小时。参与活动的居民对本次巡诊表示欢迎,同时希望有关部门能多举办此类活动。陈子佳

琥珀名城社区 一堂传染病防治 健康教育课开课啦

本报讯 8月17日下午3点半,国基路沙门社区卫生服务中心的专家大夫来到琥珀名城社区活动中心,为辖区45位居民上了一堂传染病防治健康教育课。

专家陈主任授课,主要围绕肠道传染病防治知识,常见传染病防治知识,并结合身边的实例,向大家详细讲解了传染病的传染源、传播途径、易感人群、怎样预防等相关知识以及传染病的认识误区。要求居民在日常生活中养成良好的生活习惯,做好个人卫生和家庭卫生,勤洗手、喝开水,早预防、早发现、早治疗。

通过开展健康教育活动,增强了居民的保健意识和自我防病意识,提高了广大居民的健康水平。刘美荣

乘着凉、说着话 有滋有味看室外电影啦!

“温馨相约,共享欢乐”社区温情影院第八期开播

本报讯 8月15日傍晚,国基路街道金印阳光社区联合玖久社工、领域物业在瀚海晴洲小区广场开展了一场以“温馨相约,共享欢乐”为主题的室外幕布温情影院,此次为温情影院第八期。近百名社区百姓有滋有味地观影,度过了温馨、欢乐的夜晚。

社区播放电影准备工作比较复杂,工作人员提前一个半小时便开始布置活动场地,协调电源、固定幕布、调试投影仪等。之后,工作人员便放着欢快的音乐吸引着过往的居民,向居民宣传活动情况。

当日播放的电影为《功夫熊猫3》,这是一部集动漫、动作、搞笑为一体,融合了各种中国传统元素,讲述的是一段关于丢失自我、找回自我的故事。

在影片播放过程中,憨态可掬的阿宝吸引了大家的目光,每一位居民都聚精会神地观看着,随着剧情时而情绪紧张,时而迸发出欢声笑语,看得津津有味。

在影片结束后,不少居民向工作人员表示很喜欢大家一起看电影的这种氛围,希望工作人员以后在瀚海晴洲小区开展更多丰富多彩的活动。李佳云

用“漫画说法”有奖问答形式教授《未成年人保护法》 寓教于乐,青少年玩着就学会法律知识了



活动现场

本报讯 8月19日上午,国基路街道团工委联合金印阳光社区和玖久社工组织举办青少年“漫画说法”有奖问答活动,专门邀请河南文中律师事务所律师部世举作为法律志愿者,为辖区15名青少年代表及家长生动讲解《未成年人保护法》相关法律知识。

此次活动共设置三个环节。首先,部律师以幽默诙谐的漫画为宣传载体,生动地讲解当下小朋友日常生活中需要

了解的法律知识,帮助其掌握防盗、防诈骗、防家庭暴力等法律小技能。其次,设置有奖问答环节,在让小朋友们巩固学到的法律常识的同时,提高其运用法律手段,维护自身合法权益的意识和技能。最后在微分享环节,小朋友们纷纷表示,法律漫画这一教学载体能真正达到寓教于乐的目的,让他们学到了很多法律知识,希望今后能多次举办这样的活动。杨丽 文/图